



В Александровском округе мужчина признан виновным в убийстве знакомого



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ранним утром 20 декабря 2022 года в ходе распития спиртных напитков между двумя работниками животноводческой фермы произошел конфликт на почве ведения хозяйства. В ходе ссоры осужденный кухонным ножом нанес один удар в грудь потерпевшего. От полученных повреждений 56-летний мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе следствия злоумышленник был задержан с избранием в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1806696>